








Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 8
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 2), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 2), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 2), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
a
Podaj nowa dlugosc hasla (od 8 do 64): 64

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 30), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 30), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 30), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
c
Zadne hasla jeszcze nie zostaly wygenerowane...

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 30), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 30), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 30), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
d
Zadne hasla jeszcze nie zostaly wygenerowane...

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 30), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 30), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 30), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
n
Nie ma takiej opcji.

Wpisz



 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 30), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 30), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 30), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
b
Podaj ile hasel wygenerowac: 2
.v+&76NHW6^GG:3=4TOPC#8~3B|5CY-63'52B,q69-u2(48#?S\7.C95DQ.{5/>0
8{S|/1.v^s(g35"04n(%o.mL_:m5\CtV?T{<rL2=OM,Y31]2{|B-$]5!B$yqLX=2

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 30), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 30), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 30), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
c
Podaj, ktore wygenerowane haslo jeszcze raz pokazac: 3
Niemozliwe. Dotychczas wygenerowano tylko 2 hasel.

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 30), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 30), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 30), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
d
Podaj ile wypisac hasel w wierszu: 1
.v+&76NHW6^GG:3=4TOPC#8~3B|5CY-63'52B,q69-u2(48#?S\7.C95DQ.{5/>0
8{S|/1.v^s(g35"04n(%o.mL_:m5\CtV?T{<rL2=OM,Y31]2{|B-$]5!B$yqLX=2

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 30), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 30), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 30), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec



e
Podaj minimalna liczbe cyfr w hasle (1 do 30): 1

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 30), obecnie 1
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 30), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 30), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
g
Podaj minimalna liczbe znakow specjalnych w hasle (1 do 30): 1

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 30), obecnie 1
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 31), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 30), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
f
Podaj minimalna liczbe liter w hasle (1 do 31): 31

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 16), obecnie 1
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 31), obecnie 31
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 16), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
b
Podaj ile hasel wygenerowac: 2
zHS!xHEr67l\xT61/28g428C8DtpxP9S6;g,269ri0b=}^Km9TzQQ9@sg6036|[q
2&zP1i8hlVSE68RL7s6;b?I3KK53xx@Pkz8@umH{c`4Y0a7.f6hGo56k92jq|4-}

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 16), obecnie 1
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 31), obecnie 31
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 16), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK



 z - Koniec
h
Zdecyduj czy znaki z jednej kategorii moga z soba sasiadowac.
Podaj albo 0 aby NIE, albo 1 aby TAK: 0

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 16), obecnie 1
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 31), obecnie 31
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 16), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie NIE
 z - Koniec
b
Podaj ile hasel wygenerowac: 2
l9B1y'0}2F6e8l<d}b8W1P'E^z5C\E=O(D5D7J^k6L$v;U|s7b3T7S@H/z-p_X3s
K2l(Y`k2F<F;x@1z3M2Z7q6T7n{k5Q8R1)D0D3T3j9m5H(v4o5Z1X'N)Q]a7E!q-

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 16), obecnie 1
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 31), obecnie 31
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 16), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie NIE
 z - Koniec
d
Podaj ile wypisac hasel w wierszu: 1
.v+&76NHW6^GG:3=4TOPC#8~3B|5CY-63'52B,q69-u2(48#?S\7.C95DQ.{5/>0
8{S|/1.v^s(g35"04n(%o.mL_:m5\CtV?T{<rL2=OM,Y31]2{|B-$]5!B$yqLX=2
zHS!xHEr67l\xT61/28g428C8DtpxP9S6;g,269ri0b=}^Km9TzQQ9@sg6036|[q
2&zP1i8hlVSE68RL7s6;b?I3KK53xx@Pkz8@umH{c`4Y0a7.f6hGo56k92jq|4-}
l9B1y'0}2F6e8l<d}b8W1P'E^z5C\E=O(D5D7J^k6L$v;U|s7b3T7S@H/z-p_X3s
K2l(Y`k2F<F;x@1z3M2Z7q6T7n{k5Q8R1)D0D3T3j9m5H(v4o5Z1X'N)Q]a7E!q-

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 64
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 16), obecnie 1
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 31), obecnie 31
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 16), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie NIE
 z - Koniec
a
Podaj nowa dlugosc hasla (od 8 do 64): 12
Zostaly przywrocone domyslne liczby znakow w kazdej kategorii.



Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 4), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 4), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 4), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie NIE
 z - Koniec
b
Podaj ile hasel wygenerowac: 4
6x3{8C6Z0|6:
|d0;4E$k7e#4
`J8|4C#n(9^j
C"6^5S/5a5\5

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 4), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 4), obecnie 2
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 4), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie NIE
 z - Koniec
f
Podaj minimalna liczbe liter w hasle (1 do 4): 1

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 4), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 4), obecnie 1
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 4), obecnie 2
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie NIE
 z - Koniec
g
Podaj minimalna liczbe znakow specjalnych w hasle (1 do 4): 1

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 5), obecnie 2
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 4), obecnie 1
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 4), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie NIE
 z - Koniec



e
Podaj minimalna liczbe cyfr w hasle (1 do 5): 5

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 5), obecnie 5
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 3), obecnie 1
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 3), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie NIE
 z - Koniec
b
Podaj ile hasel wygenerowac: 4
3J8M"0'G2H2D
"9F2;D6,0:2a
!1~I1/6v{1/9
8/J4j6B+g2I6

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 5), obecnie 5
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 3), obecnie 1
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 3), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie NIE
 z - Koniec
h
Zdecyduj czy znaki z jednej kategorii moga z soba sasiadowac.
Podaj albo 0 aby NIE, albo 1 aby TAK: 1

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 5), obecnie 5
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 3), obecnie 1
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 3), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
b
Podaj ile hasel wygenerowac: 4
05@'[^P02^V0
080'"s3BJ333
242149vwRQ/7
<W0`Mp0026Y9

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12



 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 5), obecnie 5
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 3), obecnie 1
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 3), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
d
Podaj ile wypisac hasel w wierszu: 3
.v+&76NHW6^GG:3=4TOPC#8~3B|5CY-63'52B,q69-u2(48#?S\7.C95DQ.{5/>0  
8{S|/1.v^s(g35"04n(%o.mL_:m5\CtV?T{<rL2=OM,Y31]2{|B-$]5!B$yqLX=2  
zHS!xHEr67l\xT61/28g428C8DtpxP9S6;g,269ri0b=}^Km9TzQQ9@sg6036|[q
2&zP1i8hlVSE68RL7s6;b?I3KK53xx@Pkz8@umH{c`4Y0a7.f6hGo56k92jq|4-}  
l9B1y'0}2F6e8l<d}b8W1P'E^z5C\E=O(D5D7J^k6L$v;U|s7b3T7S@H/z-p_X3s  
K2l(Y`k2F<F;x@1z3M2Z7q6T7n{k5Q8R1)D0D3T3j9m5H(v4o5Z1X'N)Q]a7E!q-
6x3{8C6Z0|6:  |d0;4E$k7e#4  `J8|4C#n(9^j
C"6^5S/5a5\5  3J8M"0'G2H2D  "9F2;D6,0:2a
!1~I1/6v{1/9  8/J4j6B+g2I6  05@'[^P02^V0
080'"s3BJ333  242149vwRQ/7  <W0`Mp0026Y9

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 5), obecnie 5
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 3), obecnie 1
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 3), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
c
Podaj, ktore wygenerowane haslo jeszcze raz pokazac: 8
8. haslo bylo |d0;4E$k7e#4

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 5), obecnie 5
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 3), obecnie 1
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 3), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
d
Podaj ile wypisac hasel w wierszu: 1
.v+&76NHW6^GG:3=4TOPC#8~3B|5CY-63'52B,q69-u2(48#?S\7.C95DQ.{5/>0
8{S|/1.v^s(g35"04n(%o.mL_:m5\CtV?T{<rL2=OM,Y31]2{|B-$]5!B$yqLX=2
zHS!xHEr67l\xT61/28g428C8DtpxP9S6;g,269ri0b=}^Km9TzQQ9@sg6036|[q
2&zP1i8hlVSE68RL7s6;b?I3KK53xx@Pkz8@umH{c`4Y0a7.f6hGo56k92jq|4-}
l9B1y'0}2F6e8l<d}b8W1P'E^z5C\E=O(D5D7J^k6L$v;U|s7b3T7S@H/z-p_X3s
K2l(Y`k2F<F;x@1z3M2Z7q6T7n{k5Q8R1)D0D3T3j9m5H(v4o5Z1X'N)Q]a7E!q-



6x3{8C6Z0|6:
|d0;4E$k7e#4
`J8|4C#n(9^j
C"6^5S/5a5\5
3J8M"0'G2H2D
"9F2;D6,0:2a
!1~I1/6v{1/9
8/J4j6B+g2I6
05@'[^P02^V0
080'"s3BJ333
242149vwRQ/7
<W0`Mp0026Y9

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 5), obecnie 5
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 3), obecnie 1
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 3), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
a
Podaj nowa dlugosc hasla (od 8 do 64): 7
Program generuje tylko hasla majace od 8 do 64 znakow.

Wpisz
 a - podanie dlugosc hasla (8 do 64), obecnie 12
 b - podanie ile hasel ma byc jednorazowo wygenerowanych
 c - podanie ktore wygenerowane haslo jeszcze raz wypisac
 d - wypisanie dotychczas wygenerowanych hasel
 e - zmiana minimalnej liczby cyfr w hasle (1 do 5), obecnie 5
 f - zmiana minimalnej liczby liter w hasle (1 do 3), obecnie 1
 g - zmiana minimalnej liczby znakow specjalnych w hasle (1 do 3), obecnie 1
 h - zezwolenie aby znaki z jednej kategorii mogly z soba sasiadowac, obecnie TAK
 z - Koniec
z
Program zakonczyl dzialanie.


